

录取通知书如果没找着,咋办?

招生办解答:省考试院有登记,学校有录取花名册

后续报道

晚报讯 12日,本报报道了“如皋籍小伙子弄丢录取通知书及其他重要证件,四名环卫工人从8吨垃圾中帮忙找回”的新闻,读者们纷纷为环卫工人的助人为乐点赞,也有人提出一个疑问:如果没找到录取通知书,那该咋办?12日下午,带着这一问题,记者采访了南通市高校招生办公室的工作人员。

报道见报后,有一些网友认为通知书丢了没太大关系,找发出录取通知书的学校办个挂失、补个证明就好了,实在没必要这么折腾环卫工人。那么,网友的这一说法能不能成立呢?

如果丢失的是毕业证书,该怎么办?南通市高校招生办公室主任陈永生告诉记者:“可以

肯定的是,大学生如果将已经拿到手的毕业证书弄丢,那么是不可以再补办的,学校和有关部门绝不可以再二次盖章重办;解决这一问题,只能由丢失证书的学生重新回到就读的高校打一份学籍证明,由这份学籍证明来佐证该毕业生的学历。”

陈永生说,至于录取通知书,如果丢失,不同的学校有不同的处置办法,因为,这是由学校发给被录取学生的,各个学校对学生丢失录取通知书后采取的方法也不完全一样。但是,可以肯定的是,如果被录取学生不慎丢失了相关学校发出的录取通知书,并不会造成严重的影响,江苏省教育考试院有关于被录取学生相关登记,学校也有录取花名册,丢失者可以直接与校方联系。

记者周朝晖
实习生顾婧妍 夏璠蕾

开赌场牟利,拘禁电击参赌人员暴力讨债 通州一恶势力犯罪团伙被绳之以法

四处开设赌场,在赌场中放高利贷,为索要赌债将借款人非法拘禁,多次使用殴打、电击、恐吓等手段进行暴力讨债……通州区一恶势力团伙在当地为非作恶,欺压百姓。

记者12日从通州区人民法院了解到,该院对曹某等4人恶势力犯罪团伙案进行一审宣判,判决该团伙首要分子曹某犯开设赌场罪、寻衅滋事罪、非法拘禁罪,合并执行有期徒刑9年9个月,并处罚金11万元。其余3名被告人分别被判处4年6个月至10个月不等的有期徒刑。

“打游击”开赌,“抽头”“放水”牟利

现年32岁的曹某是通州石港镇人,曾因犯故意伤害罪被判有期徒刑7年,出狱后经营了一家汽车修理店。原本踏踏实实靠技术吃饭,日子也能过得红火,可曹某及其母亲曹某平却偏偏喜欢聚众赌博。

2017年下半年的一天晚上,由曹某平租用场地,曹某在通州石港镇花市街村马某家,组织多名赌博人员以长牌“子午斗”方式聚众赌博。曹某平负责“抽头”,曹某在赌场向参赌人员王某放贷1万元,向王某任放贷1.5万元。本场赌资达10万元,共“抽头”渔利1万元。

为躲避检查,曹家母子不定时更换赌博地点。2017年下半年,曹家母子通过上述方法开设赌场9次,涉案赌资达80万元,“抽头”渔利共计8.1万元。

以拘禁殴打电击等方式暴力讨债

经查,2017年9月12日至19日,曹某为向何某索要赌债,迫使何某居住在石港镇某宾馆一房间里,同时要求何某不定期外出筹集资金。与此同时,曹某还指使张某、王某波采用贴身跟随等方式对何某的起居、外出筹款等活动进行全程看管。后何某偿还了部分赌债后,曹某才作罢将其放走。

之后,曹某、张某为讨要剩余欠款,来到何某的暂住地。因何某无力归还,他们便将何某

带至附近的一座小桥上,曹某让姚某(另案处理)送来尼龙绳,然后3人将何某捆绑后,摁住何某的头部欲将其推入桥下河中,同时恐吓、威胁何某归还赌债。何某十分害怕,向曹某求饶,哀求宽限日期归还赌债后才得以离开。

另一次,曹某指使张某驾车将何某带到路边,自己也来到车上向何某索要赌债。因何某表示无力归还,曹某便用车上的安全带猛勒何某脖子,导致何某出现惊厥症状才松手。其间,曹某、张某多次殴打、电击何某,并胁迫何某写下35万元的借条。

类似的暴力讨债行为,也发生在其他参赌人员身上。

法院依法严惩,恶势力犯罪团伙覆灭

通州法院经审理查明,2017年下半年期间,被告人曹某等4人经常纠集在一起,在通州区石港镇、刘桥镇等地,以暴力、威胁或者其他手段多次实施开设赌场、寻衅滋事及非法拘禁等犯罪活动,为非作恶,欺压百姓,扰乱经济、社会生活秩序,在当地造成较为恶劣的社会影响,形成一伙较为固定的带有恶势力性质的犯罪团伙,其中曹某为该犯罪团伙的首要分子,张某、曹某平、王某波等人为该团伙的主要成员。

法院审理认为,曹某、曹某平开设赌场,情节严重,二被告人的行为构成开设赌场罪;曹某纠集张某多次随意殴打他人,情节恶劣,严重破坏社会秩序,二人的行为构成寻衅滋事罪;曹某、张某、王某波非法拘禁他人,三被告人的行为均构成非法拘禁罪。其中,曹某组织、策划、指挥该犯罪团伙进行犯罪活动,是犯罪团伙的纠集者,依法应当按照该犯罪团伙所犯的全部罪行进行处罚。其余3名被告人人在犯罪团伙中积极参加犯罪,是犯罪团伙的其他成员,均是主犯。

综合各被告人的犯罪事实、情节和在共同犯罪中的地位及作用,通州法院遂作出上述判决。本报通讯员李慧 本报记者王玮丽

如皋法院诉前调解成功率86.79% 成功“拦截”440起道交纠纷

晚报讯 “叶调解员,非常感谢你们的帮助,从立案到获得赔偿只用了一周半的时间,还不用我们上诉诉讼费。”上周,一起道交事故的当事人马某来到如皋法院道路交通事故审判庭,当面向驻庭专职调解员叶飞道谢。

去年5月,朱某驾驶小型轿车与驾驶二轮摩托车的马某发生碰撞,致马某受伤,二轮摩托车损坏。马某治疗结束后,就赔偿事宜与朱某未能达成一致意见,在今年7月20日告到了如皋法院,要求朱某及其投保的保险公司赔偿其因交通事故造成的损失13万余元。接到案件材料后,调解员叶飞立马通过电话、微信与朱某及保险公司进行沟通。7月29日,双方当事人达成协议,整个诉前调解仅仅用时9天。

像马某遇到的这类道交纠纷,如果进入诉讼程序,势必要付出时间、诉讼费等成本。2018年3月,如皋法院自道路交通事故审判庭成立伊始,就配备了两名具有大专学历的专职驻庭人民调解员,专注于快速化解道路

交通事故损害赔偿纠纷,推进案件繁简分流,提升解纷效率,推动纠纷化解在诉前。

每天,专职人民调解员叶飞和张丹丹对受理案件进行筛选,选择案件事实清楚、有调解可能的案件,认真阅卷后在两个工作日内采用电话、微信或邮政快递方式联系当事人,到庭调解或通过电话、微信、微解纷平台在线调解。经调解达成协议的,有的当即履行,未当即履行的则提请司法确认,保证协议具有强制执行力。调解不成的当即转入审理程序。整个诉前调解程序控制在15个工作日内。

诉前解纷,有力缓解了道交庭案多人少的矛盾,大大节约了司法资源,同时让人民群众节省了诉讼成本和时间成本。两年多以来,两名调解员成功受理案件累计达507件,成功结案440件,调解成功率高达86.79%,调解成功总金额超3800万元。调解员叶飞同志荣获江苏省高级法院、江苏省司法厅联合颁发的“派驻法院优秀人民调解员”称号。

通讯员李海春 记者王玮丽

启东重拳整治教师有偿补课行为 一在职教师违规补课被查处

晚报讯 11日,启东市教育体育局发布通报,对南苑中学在职教师张佩佩违规补课问题进行查处。

根据群众举报,8月10日晚上,启东市教育体育局治理有偿(违规)补课督查组在启东市区某小区查实南苑中学在职教师张佩佩为14名学生进行违规辅导。

为进一步严明纪律要求,持续保持治理在职教师有偿(违规)补课的高压态势,根据启东市教育体育局《关于治理在职教师从事有偿补课的实施意见》《关于进一步明确在职教师违规补课处理办法的通知》《关于违反师德建设“四条禁令”的处理办法》等规定,对张佩佩作出如下处理:

三年内不得参与评先评优、不得申评职称、不得晋升岗位等级、不得申评优秀教育人才、不得提拔任用;扣发本年度奖励性绩效工资和专项绩效奖;按照人事管理程序将其调离原学校,重新安排工作,且三年内不得选调进城;给予党纪处分。

启东市教育体育局表示,将继续以“零容忍”的态度严肃整治教师有偿(违规)补课行为,按照有关规定查实一起,处理一起,通报一起。

记者黄海

小学生找“代练”被骗万余元

晚报讯 手机游戏风靡,不少玩家为获得较高等级,不惜花钱雇高手“代练”。通州一名小学生遇到了假“代练”,被骗近两万元。12日,经通州区检察院提起公诉,被告人陈某犯诈骗罪被判处有期徒刑9个月,缓刑1年,并处罚金人民币1万元。

今年3月,10岁的小华(化名)因疫情放假在家,迷上“王者荣耀”游戏,但星级一直上不去,就想找个人“代练”。他通过手机APP认识了21岁的浙江人陈某,便请陈某代他打游戏,一局7元。在陈某的鼓动下,小华还同意以200元的价格在游戏内“打匹配”。

两人熟络后,陈某觉得小华单纯、好骗,便起了贪心。在3天时间里,陈某先后以带小华打游戏上星、帮小华将游戏里的英雄上国服等理由,诱骗小华用父亲的手机向其打去18300元。为长久骗钱,陈某还要求小华保密两人的“代练”关系。

后来,小华发现陈某并没有代自己打游戏,还不断找理由要钱,感觉“不对”,于是让陈某退钱。没想到陈某将小华的微信及QQ拉黑。小华在父亲的陪同下报警,公安机关于3月31日将陈某抓获,被骗款项也顺利追回。

通讯员姚峰 杜琴 记者何家玉

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

大乐透开5注千万级头奖 南京购彩者中得1000万

7月27日,体彩大乐透第20068期开奖,前区开出号码“15、20、23、26、33”,后区开出号码“02、08”。该期销量为2.75亿元,为国家筹集彩票公益金9925万元。

该期全国开出5注一等奖。其中1注1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,花落浙江温州;另外4注1000万元基本投注一等奖,分别为河北唐山和江苏南京各中出1注,浙江杭州中出2注。

由于河北唐山、江苏南京、浙江杭州这4注一等奖没有采用追加投注,在单注一等奖方面,少拿了800万元追加奖金,从而错过中得1800万元封顶大奖的机会。

该期,二等奖中出110注,单注奖金11.08万元。其中27注为追加投注,每注多得奖金8.86万元。追加后,二等奖单注总奖金为19.94万元。

三等奖中出198注,单注奖金为10000元。四等奖中出996注,单注奖金为3000元。五等奖中出16996注,单注奖金为300元。

打个卡吧。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

福彩直通车

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

南通彩民10元喜揽双色球头奖544万

6月16日晚,双色球第2020051期开奖,全国共中出头奖23注,单注奖金为544万余元。其中一注一等奖喜临海安市长江西路12号的32060392福彩销售点,被一彩民幸运揽获!

据了解,中奖彩票是一张10元5注单式票,销售日期为6月16日16时13分58秒,除中出1注一等奖,还中出三等奖2注、四等奖2注,总金额达到544万多元。16日晚,当392机主谢玉来得知自己站点中得头奖时,激动得几乎彻夜难眠。谢先生表示,自己的站点已经开了十一年,前几年中过一次七乐彩一等奖,中到这么大的奖还是首次。第二天一早,谢先生就在店门口的显示屏上滚动播放站点中奖信息,庆贺这喜庆时刻。

这是南通彩民今年中出的第4个双色球一等奖,本次计奖后,双色球奖池金额为10.14亿多元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

福彩双色球 2元可中1000万

体彩开奖

8月12日 21:38

超级大乐透第20075期
2、9、10、21、35、1、7
排列5第20175期
9、4、4、4、4

福彩开奖

8月12日 21:48

东方6+1第2020076期
8、6、3、7、4、4+兔
15选5第2020176期
1、7、10、11、14
3D第2020176期
9、3、3